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1 Ata da Quinta Sessão Ordináriado Primeiro Período do Ano de 2021 (dois mil e vinte

3 às 9h25 (nove horas e vinte cinco minutos) do dia 26 (vinte e seis) de fevereiro de 2021
4 (dois mil e vinte um), no Plenário Vereador José Wilson Barbosa de Oliveira, realizou-se
5 a Sessão Ordinária deste Poder Legislativo Municipal. Verificou-se a lista de presença,
6 estavam presentes os seguintes vereadores: Maria Jocelma Santana Furtado -  Presidenta;
7 Francisco Fernandes dos Santos -  Vice-Presidente; Roberto Simão da Silva -  Io
8 Secretário; Francisco Auricélio Vieira -  2o Secretário; Ana Virgínia Ribeiro de Oliveira -
9 Corregedora Geral; Romário Leite Alencar, Sebastião Rogério dos Santos, Antônio

10 Elirando Figueiredo Leite, José Laureno Cardoso, Manoel Furtado Maranhão Neto, José
11 Deuzivan da Silva, Rangel Cartaxo de Melo e José Sávio Martins Sampaio Filho.A
12 Presidenta Maria Jocelma Santana Furtado saudou a todos e informou que como parte do
13 cumprimento do protocolo de segurança contra a proliferação do novo coronavírus a
14 realização da presente sessão se dará de maneira virtual de acordo com recomendações do
15 Ministério da Saúde. Conforme o parágrafo segundo do Art. 129 do Regimento Interno, a
16 ata da sessão anterior tem sua leitura dispensada, salvo se houver requerimento de
17 maioria simples do plenário. Aprovada a ata da sessão anterior. PEQUENO
18 EXPEDIENTE: Passou a palavra ao Primeiro Secretário para a leitura do Expediente do
19 Dia: Ofício n° 21/2021, da Coordenadora Geral Hospital e Maternidade São José, Wany
20 Moura de Sá, em resposta ao Ofício n° 122/2021, encaminhado pelo Vereador Antônio
21 Erilando Figueiredo Leite requisitando da Secretaria de Infraestrutura uma perícia não
22 criminal da instalação elétrica do referido hospital. Oficio Circular n° 03/2021, do
23 Tribunal de Contas do Estado do Ceará que profere a comunicação da decisão no
24 acordam n° 3744/2020. As principais peças relacionadas ao processo poderão ser
25 visualizadas no www.tce.ee.uov.br/cidadão/consulta-de-process. Ofícion0 01/441/2021,
26 do Tribunal de Contas do Estado do Ceará, comunicando que foi emitido parecer
27 aprovado sobre as contas de governo do ex-prefeito Evanildo Simão da Silva referente ao
28 exercício de 2015. O processo será enviando à Comissão de Orçamento, Finanças e
29 Fiscalização, que terá o prazo de 20 dias para emissão de parecer, conforme prever o
30 Art.n° 185 do Regimento Interno. Ofício n° 66/2021 da Procuradora Yani Maria Martins
31 do Poder Executivo Municipal, em resposta ao Ofício n° 71/2021 de solicitação do
32 Vereador José Sávio Martins Sampaio Filho -  Informa sobre o pagamento dos
33 funcionários dos Correios distritais que ocorreu na data de 03/02/2021. Ofício n° 28/2021,
34 do Secretário de Agricultura Francisco Paulo Gomes Cavalcante, em resposta ao Ofício
35 n° 101/2021 de solicitação do Vereador José Sávio Martins Sampaio Filho -  Informa
36 sobre a reabertura do Matadouro Municipal, que tem previsão para o mês de março, após
37 estruturação da equipe operacional, bem como pequenos ajustes na estrutura para
38 otimizar o funcionamento.Ofício n° 58/2021 de Yani Maria Martins de Morais e Maria
39 Evania de Sousa Furtado, em resposta ao Ofício n° 130/2021, de solicitação da Vereadora
40 Maria Jocelma Santana Furtado -  Informaque os valores referentes a energia elétrica já
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foram adimplidos e estão dentro do prazo para que Enel atenda o pedido de religação 
para casa que funciona a Unidade Básica de Saúde do Sítio Fortuna e que a escola 
sugerida para funcionamento da unidade devido muito tempo fechada a estrutura não 
permite a solicitação. Projeto de Lei n° 07/2021 -  Iniciativa do Executivo Municipal -  
Institui no município de Mauriti o incentivo variável por desempenho e metas do 
programa Previne Brasil da Portaria n° 2979/2019 em substituição ao Pemaq. GRANDE 
EXPEDIENTE:Não havia oradores inscritos. ORDEM DO DIA: A Presidenta submeteu 
a votação em regime de urgência especial ao Projeto de Lei n° 07/2021 -  Iniciativa do 
Executivo Municipal -  Institui no município de Mauriti o incentivo variável por 
desempenho e metas do programa Previne Brasil. Aberto período de discussão. O 
Vereador Francisco Fernandes ressaltou a importância do projeto de lei, principalmente 
por inserir um número maior de categorias, pois se empenhariam melhor, se bem 
remunerados. O Vereador Antonio Erilando ofereceu apoio na aprovação do projeto e 
finalizar no referido dia com aprovação. Mencionou que apresentará emenda, que 
acredita não ter objeções dos demais. O Vereador Auricélio Vieira parabenizou os 
profissionais da saúde e mencionou os riscos enfrentados mediante a pandemia. O 
Vereador Deuzivan da Silva saudou a todos e parabenizou a gestão municipal em nome 
da Secretária de Saúde Evânia Furtado e do Executivo Municipal pelo projeto que chegou 
a Casa para gratificar os profissionais da saúde, mas considerou baixo o valorda 
gratificação, tendo em vista trabalho desenvolvidoem tempos de pandemia. O Vereador 
Roberto Simão discorreu sobre a importância da matéria para os vereadores. Ressaltou 
sensibilidade para aprovação do projeto, o qual afirmou ser um reconhecimento e 
agradeceu aos edis, a Secretária de Saúde Evania Furtado, principalmente pela busca de 
convênios nos hospitais do Cariri, expansão da rede de saúde e de implantação do terceiro 
turno, inicialmente na Sede, Palestina, Umburanas e Buritizinho. A Vereadora Virgínia 
Reis ressaltou seu apoio ao projeto pelos profissionais que estão no enfrentamento da 
pandemia. Concordou com o Vereador Antônio Erilando sobre a importância do 
incentivo aos profissionais. Informou que entrará com uma emenda que não será objeção 
para os edis, pois valoriza os profissionais que estão na ponta. Parabenizou a gestão pela 
inclusão de outros profissionais e lamentou a diminuição dos recursos por parte do 
Governo Federal. O Vereador Romário Alencar se associou as palavras dos edis que lhe 
antecederam. Declarou apoio ao projeto, pois vem gratificando os profissionais que estão 
na frente combate ao vírus. A Presidenta ressaltou a importância do projeto, agradeceu a 
Secretária de Saúde Evania Furtado pela apresentação, bem como pela inclusão de outros 
profissionais. Encerrado o período de discussão. Aprovada a Urgência Especial do 
Projeto de Lei n° 07/2021, por unanimidade. CONSIDERAÇÕES FINAIS: O Vereador 
José Laureno Cardoso saudou a todos. Solicitou o envio de ofício para a Secretaria de 
Infraestrutura requisitando retirada de lixo na estrada do Sítio Apanha Peixe, limpeza da 
caixa d’água do Distrito de Umburanas, retirada do lixo na Rua dos Lemos, Baixio do 
Mororó, melhorias na estrada do Sítio Serra Velha, que devido às chuvas, se encontra
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intrafegável. Solicitou um também um vigia para a Feira do Gado. O Vereador Romário 
Alencar, em aparte, ressaltou que as instalações da Feira do Gado vêm se deteriorando e 
algumas partes do equipamento sofreram furto, e se associou ao ofício do colega. Em 
aparte, a Vereadora Virgínia Reis também se associou. O Vereador Sávio Martins Filho, 
em aparte, saudou a todos e se associou. Declarou que a Feira do Gado é um equipamento 
importante para economia do município de Mauriti e que um vigia preservará o local. O 
Vereador Antônio Erilando, em aparte, saudou a todos e se associou, em especial, sobre a 
estrada da Serra Velha. Expressou seu interesse pelas condições da referida via, que se 
encontra intrafegável e lembrou que é um problema antigo, que muitas gestões se 
passaram e não se atentaram à problemática. Associou-se também na questão da Feira do 
Gado. O Vereador José Laureno Cardoso mencionou que a estrada da Serra Velha é uma 
das piores do município e que vem cobrando melhorias para essa via, mas que ainda não 
foi tomada uma providência adequada. Solicitou que fosse incluída no ofício à Secretaria 
de Inffaestrutura, uma limpeza geral na Feira do Gado, pois mesmo parado, é importante 
manter tudo em ordem. A Presidenta, em aparte, ressaltou que a estrada da Serra Velha 
está necessitando de melhorias, tendo em vista um período chuvoso e disponibilizou 
apoio. Mencionou que sobre a problemática do lixo no município há leis existentes na 
Casa para fiscalizar o meio ambiente. Cogitou precisar do apoio da administração 
municipal. Informou que o Raio está sendo implantado no município e que oferecerá 
melhores condições de segurança. O Vereador Sávio Martins Filho saudou a todos. 
Mencionou o projeto de lei e a sua importância, bem como o merecimento dos 
profissionais da saúde que nesse momento de pandemia correm grandes riscos. Solicitou 
envio de ofício à Secretaria de Saúde, requisitando a lista dos coordenadores das 
Unidades Básicas de Saúde. Solicitou o envio de ofício à Secretaria de Inffaestrutura, 
requisitando a reposição das lâmpadas de iluminação pública da rua que fica na saída da 
estrada do Sítio Apanha Peixe. Convidou os edis a investigarem a situação dos bairros 
Nova Mauriti e Vila de Fátima que pagam taxa de esgoto, sem existir rede coletora e 
pagam taxa de iluminação pública altíssima. Ressaltou não conhecer o corpo técnico do 
Departamento de Cultura do município e solicitou envio de ofício a administração 
municipal, requisitando a lista dos profissionais do referido departamento. O Vereador 
Antonio Erilando, em aparte,exprimiu que foi uma grande perda para o município o 
fechamento da Secretaria de Cultura, pois os artistas perderam muito com isso e que o 
departamento merece contar com membros que tenha competência artística.Fez um apelo 
na questão dos profissionais adequados para seus cargos. O Vereador Sávio Martins Filho 
sugeriu um projeto de indicação em conjunto, solicitando a criação de uma rota turística e 
valorizando a parte artística. O Vereador Rangel Cartaxo, em aparte, decretou a 
pertinência da questão levantada e indagou ao Vereador Sávio Martins Filho se realizou 
algum trabalho nessa parte enquanto ocupou o cargo de secretário, anteriormente. O 
Vereador Sávio Martins ressaltou que realizou um mapeamento dos artistas do município 
de Mauriti, que veio facilitar no desenvolvimento local da implementação da Lei Aldir
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121 Blanc. Exemplificou os movimentos artísticos, culturais e turísticos. Informou sobre um
122 material que são artefatos tupi-guarani que estána Universidade Federal do Ceará, porque
123 Mauriti não possui museu. Mencionou a situação dos artistas, pois estão sem trabalho e
124 em condições difíceis. A Presidenta, em aparte, informou que o trabalho de reposição da
125 iluminação pública no município está acontecendo. Mencionou a necessidade
126 dedisponibilizar um contato telefônico para acionar o serviço da empresa que presta
127 serviço de manutenção da iluminação pública. Concordoucom as palavras mencionadas
128 pelo colega sobre as dificuldades dos atristas do município.O Vereador Antônio Erilando
129 solicitou envio de ofício àSecretaria de Educação requisitando um mapeamento dos
130 alunos que estão com dificuldades em assistir as aulas remotas. O Vereador Deuzivan da
131 Silva, em aparte, respondeu que as escolas estão enviandoo material impresso para os
132 alunos que não tem condições de usar equipamentos de tecnologia paraassistir às aulas. O
133 Vereador Rogério dos Santos, em aparte, se associou e sugeriu o uso de recursos do
134 transporte escolar, por está parado, para comprar tabletes para os alunos que estão sem
135 assistir as aulas remotas. O Vereador Manoel Furtado Maranhão Neto se associou as
136 palavras de Antônio Erilando e Rogério dos Santos. O Vereador Sávio Martins Filho, em
137 aparte, se associou. O Vereador Antônio Erilando questionou a implementação da Lei n°
138 33.920/2021 pelo Governo do Estado, a qual dispõe sobre a cobrança de taxa sobre o uso
139 da água no Estado. Dessa forma impossibilita o desenvolvimento de muitas atividades
140 utiliza grande quantidade de água, como o criatório de camarão em Mauriti. Os edis José
141 Laureno Cardoso e Romário Alencar, em apartes, se associaram. O Vereador Romário
142 Alencar declarou pertinência a problemática da cobrança da taxa sobre o uso da água,
143 que, portanto, contabiliza mais um gasto para os agricultores.O Vereador Roberto Simão,
144 em aparte, explicou que a lei de cobrança do uso da água já existia e que o Governador
145 apenas atualizou o valor da taxa. Observou que o decreto é de 03/02/2021, mas que
146 passará ser cobrada somente a partir de 2023. O Vereador Antônio Erilando decretou que
147 seu debate é a favor da revogação da lei, pois cobra R$ 8,89 (oito reais e oitenta e nove
148 centavos) por 1000 m3, que portanto, não deve ser aceito. O Vereador Sávio Martins, em
149 aparte, exprimiu que a taxa não havia sido cobrada ainda, mas que agora os agricultores
150 terão que pagar, deixando esses profissionais em situação difícil, pois é mais uma despesa
151 para quem já vive com tantas taxas a pagar. O Vereador Rangel Cartaxo, em aparte,
152 definiu a problemática, como lamentável. O Vereador Antônio Erilando mencionou que
153 recebeu reclamações sobre idosos acamados que ainda não receberam a vacina e solicitou
154 envio de ofício à Secretaria de Saúde, requisitando esclarecimentos. Solicitou envio de
155 ofício à Secretaria de Inffaestrutura requerendo melhorias emergenciais nas estradas dos
156 sítios Cajueiro, Flecheira e Três Olhos D’água. Solicitou envio de ofício à Secretaria de
157 Saúde requisitando informações sobre a falta de receitas controladas. Solicitou envio de
158 ofício a Secretaria de Inffaestrutura solicitando informações sobre a paralização da obra
159 da quadra de esportes que fica em frente à escola de Umburanas Major Joaquim Antônio
160 Furtado. A Presidenta, em aparte, informou que a empresa responsável pela obra faliu e
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que o processo esse encontra na justiça. Mencionou um projeto que inclui uma equipe 
multidisciplinar disponível nas instituições públicas de ensino do município de Mauriti. 
Expressou a importância desses profissionais nesse tempo depandemia. Acolhendo na 
parte psicológica e solicitou apoio dos edis para requerer que o Executivo analise o 
projeto. Ressaltou a importância do debate e realizou leitura de dois parágrafos da lei de 
cobrança da taxa sobre a água. O Vereador Antônio Erilando observou que não questiona 
a lei, mas deseja abonar, tendo em vista melhorar a condição do agricultor. O Vereador 
Romário Alencar divulgou a Seleção de Jovens Ambientais do Governo do Estado, que 
selecionará jovens de familias do Cadastro Único e de Escolas Públicas, oferecendo RS 
200,00 (duzentos reais) de auxílio durante dois anos, com o objetivo de fortalecer a 
questão social e promover a conscientização ambiental. Mencionou reclamações sobre a 
vacinação dos acamados. Ressaltou a abertura das igrejas mediante o decreto e suas 
alterações, estando de acordo com o seu funcionamento. Solicitou ações mais intensas 
mediante o cumprimento dos decretos, municipal e estadual, pois sem fiscalização não 
surtirão efeito adequado, existindo muita resistência das pessoas que não 
seconscientizaram sobre o agravamento da situação. Sugeriu ajuda de outros profissionais 
da gestão na fiscalização, ajudando a Vigilância Sanitária. Em aparte, o Vereador Sávio 
Martins afirmou que se coloca no lugar dos donos de bares erestaurantes que são 
prejudicados pelo decreto, devido os horários permitidos para estarem abertos. Associou- 
se ao Vereador Romário Alencar na parte do funcionamento das igrejas. O Vereador 
Romário Alencar solicitou envio de ofício à Secretaria de Saúde requisitando 
esclarecimentos sobre a contratação de médicos para o município de Mauriti, e em 
especial, para o Distrito de Buritizinho. Solicitou o envio de ofício à Secretaria de 
Inffaestrutura requerendo colocação de material de aterro na estrada que liga o Sítio 
Aguapé ao Moreira dos Felipes. Sugeriu que a gestão construísse bueiros na localidade. A 
Presidenta, em aparte, comentou que houve a criação de um Comitê de Enfrentamento à 
Covidl9. Agradeceu a Polícia Militar do município e a Vigilância Sanitária. O Vereador 
Roberto Simão, solicitou o envio de ofício à Construtora Arcanjo Estrutural Consórcio 
requisitando o acabamento das estradas danificadas pela obra de abastecimento de água 
no Sítio Cipó. O Vereador Auricélio Vieira, em aparte, se associou. Solicitou o envio de 
oficio a SOP-Superintendência de obras Públicas, requisitando a mudança de uma guarita 
localizada no Bairro Alto da Alegria para o Bairro Crôa. A Presidenta, em aparte, se 
associou e adicionou ao pedido, uma guarita para a Vila Senhora Santana e outra para o 
Bairro Dantas, na saída para o Distrito de Buritizinho e para saída para o Distrito de São 
Miguel. A Vereadora Virgínia Reis, em aparte, se associou. O vereador Antônio Erilando, 
em aparte, se associou e solicitou que adicionasse uma guarita para a entrada do Sítio 
Caldeirão de Umburanas. A Presidenta, em aparte, solicitou ainda uma guarita para o 
Açude Velho. O vereador Roberto Simão acrescentou guarita para o Bairro Diadino, à 
margem da CE 152. Parabenizou as equipes de fiscalização no município. Ressaltou a 
gravidade do momento, pois não há vagas nas enfermarias dos hospitais conveniados,
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201 muito menos nas UTIs. O Vereador Deuzivan da Silva solicitou o envio de oficio à
202 Secretaria de Infraestrutura requisitando a retirada do lixo da Serra Brava, em algumas
203 ruas de Olho D’água, Santo Antônio dos Posseiros e Cajueiro, com a inclusão da visita do
204 caminhão do lixo onde ele ainda não estar indo. Ressaltou a situação do município
205 mediante a epidemia e solidarizou-se com os comerciantes. Solicitou o envio de ofício à
206 Secretaria de Saúde, parabenizando a equipe da Vigilância Sanitária. O Vereador Sávio
207 Martins, em aparte, sugeriu isenção de impostos para os comerciantes. O Vereador
208 Deuzivan da Silva solicitou envio de ofício a Policia Militar e Vigilância Sanitária
209 parabenizando-os. O Vereador Rogério dos Santos solicitou o envio de ofício à Secretaria
210 de Infraestrutura requisitando uma frequência maior do carro-pipa à localidade da Serra
211 Verde. Solicitou o envio de oficio a Secretaria de Infraestrutura, requisitando o
212 fechamento de uma cratera na Vila Senhora Santana que pode está possibilitando
213 aocorrência de acidentes. Em aparte, o Vereador Rangel Cartaxo em aparte ressaltou a
214 problemática da cratera e se associou. A Vereadora Virgínia Reis informou que visitou o
215 local e que há providências em andamento, e se associou. Solicitou o envio de ofício à
216 Secretaria de Infraestrutura requisitando melhorias para estrada do Sítio Deserto dos
217 Pebas, que está ilhada. Solicitou o envio de um ofício a Secretaria de Saúde
218 informandoda superlotação da van que transporta os pacientes até Brejo Santo para
219 procedimentos de saúde e sugeriu o uso de um dos ônibus do transporte escolar, tendo em
220 vista está parado, por conta da pandemia. Solicitou o envio de ofício à Secretaria de
221 Saúde, requisitando esclarecimentos acerca da construção do canil municipal. Solicitou o
222 envio de oficio à Secretaria de Infraestrutura requerendo a coleta do lixo com maior
223 frequência em São Félix, Outro Lado e Olho D’água. O Vereador Roberto Simão, em
224 aparte, explanou que a empresa que recolhe o lixo foi contratada através de aditivo,
225 impedindo avançar o contrato, mas que haverá melhorias após a realização de licitação. O
226 Vereador Manoel Furtado Maranhão Neto, em aparte, requisitou o envio de ofício à
227 Secretaria de Infraestrutura solicitando a retirada do lixo na estrada do Coité, nas
228 proximidades da Churrascaria Barretos. Solicitou envio de ofício à gestão municipal
229 requisitando o uso do transporte escolar na compra de tabletes para os alunos sem
230 aparelhos para as aulas remotas. A Vereadora Virgínia Reis comunicou que esteve
231 conversando com o Deputado Aldic Mota que protocolou documento para o avanço do
232 início das obras da estrada que liga Anauá a Mauriti. Informou que solicitou o Caminhão
233 Cidadão assim que encerre o decreto. Parabenizou ainiciativa dos vereadores Antônio
234 Erilando, Sávio Martins Filho e Rangel Cartaxo na questão da cultura do município.
235 Ressaltou que a Secretaria de Cultura passar para Departamento de Cultura reduz
236 recursos e que afirmou que concorda com o Vereador Antônio Erilando. Sobre a Feira do
237 Gado se associou ao Vereador José Laureno Cardoso. Solicitou envio de uma Moção de
238 Pesar aos familiares de Terezinha Lacerda. O Vereador José Laureno Cardoso, em aparte,
239 se associou. O Vereador Manoel Furtado Maranhão Neto, em aparte, solicitou a retirada
240 do lixo na Vila Padre Cícero, no Coité. A Vereadora Virgínia Reis solicitou Moção de
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241 Pesar aos familiares de Francisco Antônio de Morais, conhecido como Chico Martins.
242 José Sávio Martins Filho, Auricélio Vieira e Roberto Simão se associaram. O Vereador
243 Rogério dos Santos solicitou que a Moção seja em nome da Casa. A Vereadora Virgínia
244 Reis ainda solicitou envio de ofício à Secretaria Municipal de Saúde, requisitando
245 informações sobre a distribuição de anticoncepcionais e preservativos nas Unidades
246 Básicas de Saúde e sobre a agilidade da vacinação dos idosos acamados. Apelou sobre o
247 cumprimento das medidas de prevenção da covidl9. O Vereador Romário Alencar,em
248 aparte, associou-se. O Vereador Rangel Cartaxo parabenizou o projeto de lei protocolado
249 na Casa. Ressaltou a problemática da cultura do município e solicitou o envio de ofício a
250 Secretaria de Infraestrutura requisitando uma limpeza nos cemitérios municipais. A
251 Vereadora Virgínia Reis, em aparte, se associou e mencionou a falta de iluminação no
252 cemitério de São Miguel. O vereador Rangel Cartaxo informou um numero de telefone:
253 085 99863-8739 para solicitar manutenção na iluminação pública. Solicitou o envio de
254 ofício à empresa Tabocas requisitando o conserto da estrada do São Miguel, Curtume e
255 Santana, tendo em vista o maquinário pesado estar danificando as estradas. Em aparte, o
256 Vereador Roberto Simão se associou e sugeriu uma visita ao canteiro de obras da
257 empresa Tabocas. O Vereador Rangel Cartaxo solicitou o envio de ofício à Secretaria de
258 Saúde, requisitando da Vigilância Sanitária uma visita a empresa de recolhimento de
259 material reciclável no Bairro Bela Vista. Informou que teve uma reunião com o deputado
260 Aldic Mota e que foi acordadoa instalação de uma empresa de leite para o município.
261 Solicitou o envio de ofício a Secretaria de Agricultura requisitando a atualização da bacia
262 leiteira de Mauriti. A Vereadora Virgínia Reis se associou, em aparte. O Vereador
263 Auricélio Vieira solicitou o envio de ofício à Secretaria de Infraestrutura requisitando um
264 jardineiro para realizar manutenção da praça da matriz de Palestina, material de aterro nas
265 proximidades da passagem molhada na localidade Bica no Sítio Camaubinha e
266 iluminação rural nos postes próximo às residências. A Presidenta solicitou o envio de
267 ofício à Secretaria de Infraestrutura requisitando o escoamento da água das chuvas na
268 estrada do Baixio do Mororó. Enalteceu a sessão virtual, com o apoio da equipe de
269 transmissão. O Vereador Francisco Fernandes agradeceu a todos. Solicitou o envio de
270 oficio a Secretaria de Infraestrutura requisitando melhorias nas estradas da Macambira e
271 Trincheira. Solicitando também a construção de saída de água da estrada calçada do Alto
272 Vermelho. Solicitou o envio de ofício à Secretaria de Saúde requerendo uma audiência
273 pública sobre autismo no município, objetivando melhor atendimento por parte do
274 Estado.O Vereador Rogério dos Santos, em aparte, explanou que seria importante realizar
275 a expansão do calçamento da estrada do Alto Vermelho e que é um transtorno o
276 calçamento da Rua Pedro Teles. A vereadora Virgínia Reis, em aparte, associou-se no
277 que diz respeito à realização de uma audiência publica e que tem um projeto direcionado
278 a esse público. Em aparte, Sávio Martins Filhos se associou na questão dos autistas. O
279 Vereador Francisco Fernandes agradeceu a quem está cumprindo decreto, à Polícia
280 Militar e a Vigilância Sanitária. A Presidenta convidou o edil para formalizar a questão
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281 da audiência pública. E, em conformidade com o Regimento Interno, convocou os
282 vereadores para uma sessão extraordinária após a reunião das comissões para discussão e
283 votação do Projeto de Lei n° 07/2021. Ressaltou que a Casa segue as recomendações do
284 decreto municipal. Submeteu a votação aos requerimentos e ofícios solicitados, os quais
285 foram aprovados. Nada mais havendo a tratar, declarouencerrada a presente sessão e eu,
286 Francisca Neide Furtado dos Santos, lavrei a presente ata que será assinada por mim, pela
287 presidenta e pelos vereadores presentes.
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